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CADERNO PARA REVISÃO

QUESTÕES

1. Observe a figura abaixo:

 A perspectiva representada na figura é conhecida, em 
desenho técnico,  como perspectiva:

A) Cavaleira a 30º.

B) Bimétrica.

C) Exata.

D) Isométrica.

___________________________________________________

2. Observe as afirmativas a seguir sobre sistemas de ajustes e
desenhos técnicos.

I - No desenho técnico de um sistema de ajuste de eixo/ furo
com interferência, a dimensão do eixo é maior que a do furo.

II  -  Um eixo/furo  pode ter  tolerâncias  que permitam ajuste
com folga ou interferência. 

III - Os eixos/furos com ajuste incerto são identificados por
amostragem.

Está(ão) correta(s), SOMENTE, a(s) afirmativa(s)

A) I

B) II

C) I e II

D) II e III

___________________________________________________

3. Em  relação  aos  aços  inoxidáveis  que  são  usualmente
empregados na construção mecânica,  julgue as afirmativas a
seguir:

 I. Uma das principais características  dos aços inoxidáveis
austeníticos é  o fato de eles não serem magnéticos.

 II.  Os  aços  inoxidáveis  martensíticos  possuem  essa
denominação uma  vez que, embora possuam baixo teor de
carbono,  possuem  boa   temperabilidade  em  função  da
presença de cromo.

 III. Os aços inoxidáveis austeníticos não são endurecíveis.

 Assinale:

A) Se apenas as afirmativas I e III estiverem corretas.

B) Se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas.

C) Se apenas a afirmativa I estiver correta.

D) Se todas as afirmativas estiverem corretas.

___________________________________________________

4. Com relação às ligas de cobre, julgue as afirmativas abaixo:

 I-  O  latão  70/30,  também  conhecido  como  latão  para
cartuchos,  é  um  exemplo  de  uma  liga  de  cobre-estanho,
contendo, em média, 70% de  cobre e 30% de estanho.

II-  As  ligas  de  cobre-alumínio  possuem  boa  resistência  à
corrosão, sendo muito empregadas na fabricação de tubos de
trocadores de calor,  tubos para água do mar, hélices navais,
entre  outras  peças  que  necessitem  de  proteção  contra  a
corrosão.

III-  Frequentemente  adiciona-se  chumbo  para  melhorar  as
propriedades lubrificantes ou de antifricção das ligas de cobre,
melhorando também a usinabilidade. Um exemplo disso são
os bronzes para mancais.

Assinale:

A) Se todas as afirmativas estiverem corretas.

B) Se apenas as afirmativas i e iii estiverem corretas.

C) Se apenas as afirmativas ii e iii estiverem corretas.

D) Se apenas a afirmativa iii estiver correta.

___________________________________________________

5. Na seleção do rebolo para a afiação de ferramentas, deve- se
saber  algumas  de  suas  características.  Entre  essas
características, a relação entre os grãos abrasivos, o material
de liga e os poros existentes por unidade de área do rebolo é
denominada:

A) Dureza.
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B) Estrutura.

C) Granulometria.

D) Resistência mecânica.

___________________________________________________

6. O  paquímetro  é  um  instrumento  de  medição  usado  na
metrologia  e  na  produção  industrial.  Consiste  numa  régua
graduada com encosto fixo sobre a  qual  desliza um cursor.
Quanto ao paquímetro é correto afirmar:

A) É utilizado  para  medições  internas,  externas,  ressaltos  e
profundidade de peças.

B) A resolução gravada no instrumento define a qualidade da
peça produzida.

C) É  um  instrumento  que  converte  medidas  inglesas,  de
polegadas fracionárias para polegadas milesimais.

D) O erro da paralaxe ocorre devido à temperatura da mão do
operador sobre o instrumento.

___________________________________________________

7. Com relação  aos processos  de usinagem convencional,  é
correto afirmar que:

A) O torneamento é um processo de usinagem com ferramenta
de geometria não definida.

B) O processo de furação não gera cavaco.

C) A furação é um processo de usinagem com ferramenta de
geometria definida.

D) A geometria de corte não interfere na geração de cavaco
nos processos de usinagem convencionais.

___________________________________________________

8. Deseja-se usinar um furo quadrado com lado de 25mm em
uma chapa  de  ½"  de  alumínio.  A  ferramenta  que  deve  ser
utilizada  para  executar  essa operação  com uma máquina de
furar é:

A) Uma broca de seção reta quadrada, que deve ser montada
em um mandril flutuante.

B) Uma broca de seção reta quadrada, que deve ser montada
em um mandril de expansão Jacobs.

C) Uma broca de seção reta triangular, que deve ser montada
em um mandril de expansão Jacobs.

D) Uma broca de seção reta triangular, que deve ser montada
em um mandril flutuante.

___________________________________________________

9. Os softwares de CAD podem ser classificados pelo método
de modelamento que eles utilizam. Há um método baseado no
uso  de  elementos  geométricos  com  formas  padronizadas,
como furos, chanfros, rebaixo e outros. Como é chamado esse
tipo de modelamento?

A) Modelamento de superfícies.

B) Modelamento de sólidos.

C) Modelamento baseados em features ou híbridos.

D) Modelamento de linhas.

___________________________________________________

10. No processo de usinagem, o cavaco é a porção de material
da  peça  retirada  pela  ferramenta,  caracterizando-se  por
apresentar  forma  irregular.  Os  fatores  que  influenciam  sua
formação são:

A) Geometria  da  ferramenta,  material  da  peça,  corrente
elétrica, material da ferramenta.

B) Geometria da ferramenta, material da peça, fluido de corte,
material da ferramenta.

C) Geometria  da  ferramenta,  material  da  peça,  potência
elétrica, material da ferramenta.

D) Quebra-cavaco,  material  da  peça,  potência  elétrica,
material da ferramenta.

___________________________________________________

GABARITO DA SEÇÃO 
1 D 2 B 3 D 4 C 5 B 
6 A 7 C 8 D 9 C 10 B
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